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【模拟试题】（答题时间：25分钟）
一、数一数、填一填

1. 十万有（  ）个万，一百万有（  ）个万，一千万有（   ）万。

2. 10个一千是（  ）万，10个一万是（   ）万，10个十万是（  ）万，10个一百万是（   ）万，10个一千万是（   ）亿。

3. 计数单位有（  ）、（  ）、（  ）、（   ）、（    ）、十万、百万、（   ）、（   ）……
4. 数位顺序表中，右起第六位是（  ）位，第（  ）位是千万位，亿位在第（  ）位。

5. 3487742中的8在（  ）上，表示8个（   ），3在（  ）位上，表示3个（   ）。

6. 百万位后面的第三位是（  ）位，百万位前面是（   ）位。

7. 37643895是由（  ）个千万，（  ）个百万，（   ）个十万，（  ）个万，（  ）个千，（  ）百、（  ）个十和（  ）个一组成。

二、填空

1. 第五次人口普查我国人口总数约为1295330000。

（1）划线数是（   ）位数。

（2）最高位是（   ）

（3）将这个数读出来。（     ）

2. 我国国土陆地面积约9600000平方千米。 

（1）划线数是（  ）位数。

（2）最高位是（   ）。

（3）将这个数读出来。

三、选择正确答案的序号填在括号里。

（1）一个数，从右起每（  ）个数位是一级。

A. 6






B. 8





C. 4

（2）一个八位数，它的最高位的计数单位是（  ）

A. 千万





B. 百万




C. 千万位

（3）一千万一千万的数，数十次是（   ）

A. 一千万




B. 一亿




C. 十亿
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【试题答案】
一、数一数、填一填

1. 十万有（10）个万，一百万有（100）个万，一千万有（1000）个万。

2. 10个一千是（ 一）万，10个一万是（ 十）万，10个十万是（ 一百）万，10个一百万是（ 一千）万，10个一千万是（ 一）亿。

3. 计数单位有（个）、（ 十 ）、（ 百 ）、（ 千  ）、（ 万 ）、十万、百万、（ 千万  ）、（ 亿  ）……

4. 数位顺序表中，右起第六位是（十万）位，第（八）位是千万位，亿位在第（九）位。

5. 3487742中的8在（万位）上，表示8个（ 万），3在（百万）位上，表示3个（一百万）。

6. 百万位后面的第三位是（十亿）位，百万位前面是（ 十万 ）位。

7. 37643895是由（三）个千万，（七）个百万，（ 六）个十万，（四）个万，（三）个千，（八）个百、（ 九）个十和（五）个一组成。

二、填空

1. 第五次人口普查我国人口总数约为1295330000。

（1）划线数是（ 十 ）位数。

（2）最高位是（ 十亿位 ）

（3）将这个数读出来。（ 十二亿九千五百三十三万 ）

2. 我国国土陆地面积约9600000平方千米。 

（1）划线数是（七）位数。

（2）最高位是（ 百万位 ）。

（3）将这个数读出来。（九百六十万）

三、选择正确答案的序号填在括号里。

（1）一个数，从右起每（C）个数位是一级。

A. 6






B. 8





C. 4

（2）一个八位数，它的最高位的计数单位是（ A ）

A. 千万





B. 百万




C. 千万位

（3）一千万一千万的数，数十次是（ B  ）

A. 一千万




B. 一亿




C. 十亿
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